



COMISIA PENTRU MUNCĂ, FAMILIE  
ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ

Nr. XXVII/273/05.2010

RAPORT

**la proiectul de lege pentru modificarea Legii nr. 200/2004 privind  
recunoașterea diplomelor și calificările profesionale pentru  
profesiile reglementate din România**

Cu adresa nr. L274/2010, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a fost sesizată cu dezbateră și întocmirea raportului la **proiectul de lege precizat**, având ca inițiator Guvernul României.

Proiectul de lege în discuție **extinde domeniul de aplicare a Legii nr. 200/2004, respectiv, recunoașterea diplomelor și a calificărilor profesionale și asupra cetățenilor din „Confederația Elvețiană”**.

Relațiile juridice dintre Uniunea Europeană și Confederația Elvețiană sunt reglementate prin mai multe acorduri sectoriale, printre altele și **Acordul privind libera circulație a persoanelor, în vigoare de la 1 iunie 2002**.

Proiectul de lege are la bază Actul de aderare din cadrul Tratatului de Aderare a României la Uniunea Europeană. Finalitatea propunerii legislative constă în armonizarea cadrului juridic intern cu dispozițiile **Protocolului de extindere la România și Bulgaria a Acordului dintre Comunitatea Europeană și Confederația Elvețiană, privind libera circulația a persoanelor, intrat în vigoare la 1 iunie 2009**.

Consiliul Legislativ a transmis un **aviz favorabil**.

Întrunită în ședința din data de 12 mai 2010, în prezența reprezentărilor Ministerului Muncii și Protecției Sociale, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a luat în dezbateră proiectul de lege și a hotărât, în unanimitate de voturi, să adopte un **raport de admitere**.

În consecință, supunem spre dezbateră și adoptare, plenului Senatului, **raportul de admitere.**

Prin obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor **ordinare** și urmează a fi analizat și dezbătut de **Senat** în calitate de **primă Cameră sesizată.**

**PREȘEDINTE,**  
Senator   
Cristian Rădulescu

**SECRETAR,**  
Senator   
Alexandru Cordoș